

Газета
основана
в 1931 году

№ 125 (14419)

ВТОРНИК,
5 АВГУСТА
1986 ГОДА

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Братья выручают бригаду

На некоторое время в инструментальном цехе завода имени Ухтомского воцарились тишина. Был обеденный перерыв. Но в опустевшем здании будто ярче вырисовываются стенды, лозунги, плакаты. «Своими руками, своими сердцами!» — так намерен коллектив претворить в жизнь замыслы партийного съезда. «Ударному труду отдалим каждую рабочую минуту!» — еще одна заповедь инструментальщиков.

Звонкий сигнал зовет рабочих снова к станкам. Бригада Виктора Люлькова уже на месте. Для нее рабочая минута в последние дни была особенно ценной — стаканчики, завершали план трех кварталов.

— Пятого августа, то есть сегодня, — сказал мне Виктор Викторович, — мы достигли с начала года уровня девяти месяцев по выполнению бригадного задания.

Эти инструментальщики взяли свою выработку под контроль, чтобы видеть, как осуществляется их собственная задумка — завершить годовой план к 7 ноября.

Напомним, что об инициативе комсомольско-молодежной бригады В. В. Люлькова рассказано в нашей газете 5 апреля. Решимость группы передовиков производства Подмосковья закончить годовые планы досрочно (среди них и бригады Люлькова) была одобрена областным комитетом партии. Как уже сообщалось, у них нашлось много последователей, в том числе на предприятиях нашего района. И соревнование приобрело широкий размах.

И вот интересуюсь, как дела у инициаторов, держат ли они свое слово. И убеждаюсь: держат крепко.

— Правда, в летнее время возникли дополнительные трудности, — откровенно признает Виктор Викторович. — Зимой и весной мы перекрывали выработку на 20 и 40 процентов, а в июне перешагнули ее лишь на 8. Начался отпускной период.

Но восемь сверхплановых процентов — совсем не плохо. Однако бригада настороживала, что их могло не быть. Исход этого месяца оказался зависимым от братьев Дышкантов. Именно они выручили тогда бригаду.

А дело сложилось так. На июнь планировался отпуск бригады. В коллективе решили не нарушать график — Люлькова отпустили. Но тут из института пришел вызов на сессию Михаилу и Анатолию Дышкантовам (они уже на пятом курсе). А в бригаде всего пять человек. Что делать?

И братья приняли решение: сдавать экзамены не уходя в отпуск. Так и получилось. Сессия прошла хорошо, план июня тоже был выполнен и перевыполнен.

П. БИЦУКОВ.

СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Второго августа в Люберецком Дворце культуры состоялась 9-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов девятнадцатого созыва. Перед ее началом было проведено собрание партийной группы Люберецкого горсовета, на котором обсужден вопрос о ходе подготовки к работе в осенне-зимний период. Собрание вел руководитель партийной группы первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов.

На сессии обсуждены следующие вопросы: 1. О плане комплексного экономического и социального развития района на 1986—1990 гг. 2. Отчет о работе городского спортивного комитета. 3. Сооб-

щения депутатов о выполнении депутатских обязанностей. 4. Организационные вопросы.

С докладом выступил председатель исполнкома горсовета И. Н. Никитин. В обсуждении доклада приняли участие 7 человек.

Отчет о работе городского спортивного комитета сделал депутат председатель комитета Н. И. Пирог. Выступил по отчету председатель постоянной комиссии по физкультуре и спорту А. М. Волков.

О ходе выполнения депутатских обязанностей сообщили депутат избирательного округа № 336 А. И. Замотаев, депутат избирательного округа № 255 О. Н. Агафонова.

Сессия утвердила начальником горжилуправления Н. Ю. Шемякина, заведующей отделом по труду В. Е. Перееверзеву. Освободила Б. М. Благоразумного от обязанностей первого заместителя председателя исполнкома в связи с переходом на другую работу. Первым заместителем председателя утвержден депутат Ю. А. Козлов. Заместителем председателя исполнкома горсовета избран депутат В. С. Гуляев. Г. В. Сенченко освобождена от обязанностей первого заместителя председателя исполнкома в связи с упразднением РАПО, но оставлена членом исполнкома.

Подробный отчет о работе сессии будет опубликован.

ЖАТВА: ЭКЗАМЕН И ПРАЗДНИК

Дорога вбегает на горку, и с нее, как на ладони, открывается пшеничное поле за оконцами села Константиново. Там 30 гектаров, засеянных низкорослым сортом «полукарлик-3». Видны семь красных комбайнов. Медленно ползут они по краю поля, оставляя за собой прямые стежки прокосов и копны золотистой соломы на стерне.

Главный агроном Константиновской птицефабрики Евгений Павлович Лобанов, с которым мы едем в машине, рассказывает:

— Только что перешли с соседнего поля. И сразу — с марша в бой, как говорится. Слева — агрегат Ивана Ивановича Лысова, нашего звеньевого. Пример показывает остальных, больше всех скосил и взял зерна — 230 тонн. Рядом комбайн Виктора Петровича Блинникова. На вчерашний день 200 тонн зерна на молотил.

Пока подъехали к полю, Е. П. Лобанов успел назвать и кратко охарактеризовать по успехам на жатве Евгения Ивановича Гоманюка, у которого намолот перевалил за 200 тонн, Алексея Александровича Чугунова, Александра Васильевича Абросимова, Сер-

гея Михайловича Сибилева, Валерия Николаевича Павловградского. Все они перевыполняют дневные задания не меньше, чем на 20 процентов. Словом, задают жатве ускоренный ход, и она быстро продвигается по полям Константиновской птицефабрики.

— Агрегат Е. И. Гоманюка отправили в мастерскую на установку вентилятора для подачи измельченной соломы прямо в тележку, — поясняет главный агроном отсутствие одного из восьми комбайнов.

В открытом поле солнце жжет так, что все металлическое пытает жаром, как печка. Воздух пропитан зноем. Пройдя пробные загонки, комбайнеры остановили машины и собрались вокруг звеньевого И. И. Лысова. Посовещались, на каких режимах лучше брать низкорослую пшеницу, чтобы избежать потери зерна.

— Вот так, — подвел итог звеньевый. — Не торопясь, на низком срезе. Глядишь, к вечеру добьем «полукарлика».

По коням, ребята. Павловградский Первым пойдешь.

— Уборка-то, она как праздничная и как проверка: кто на что способен.

Верно сказано: в страду доблесть и организованность сразу выявляются, нерадивость тоже не спрячешь.

В Константиново на жатве люди держат экзамен на зрелость успешно.

Г. ГОЛУБЕВА,
В. ЧУЛКОВ.

Знакомьтесь: механизатор II класса гипролемзавода «Петровское» Кузьмин Анатолий. Нет, не родственник знатного картофелевода Михаила Максимовича Кузьмина. Хотя, надо отметить, отношения у них хорошие, работают вместе в одной бригаде. На весенней посевной, например, бок о бок трудились и на уходе за посадками «второго хлеба».

Анатолий старается не подвести старшего товарища, дорожит честью фамилии.

Пришел он на гипролемзавод после восьми классов школы. Коллектив направил Анатолия в сельскохозяйственное профтехучилище. Механизатором возвратился юноша в хозяйство. Потом подошло время воинской службы. И вот снова Анатолий Кузьмин за рулём МТЗ-82 в коллективе, который открыл дорогу в интересную трудовую жизнь.

Фото Н. Шаляпина.

* * *

Материалы комсомольско-молодежного выпуска читайте на 2-й и 3-й страницах номера.



Рабкоры
сообщают

С высоким
качеством

Люберецкое учебно-производственное предприятие ВОС выпускает блоки для телевизоров «Юность», другую продукцию.

Много лет трудится здесь слесарь-инструментальщик Николай Алексеевич Сухов. Он изготавливает штампы, пресс-формы только высокого качества, ежедневно выполняет задания на 130—140 процентов. Не раз становился победителем социалистического соревнования на звание «Лучший по профессии».

Коммунист Н. А. Сухов избран в профсоюзный комитет предприятия. К поручениям относится с большой ответственностью. Г. ЛУГОВОЙ.

За четыре
года

С одобрением воспринят почин подольчан о выполнении заданий пятилетки за четыре года среди рабочих Томилинского завода алмазных инструментов. На эту инициативу уже откликнулось девять бригад, в составе которых 78 человек. Они приняли дополнительные социалистические обязательства. Например, бригада шлифовщиков алмазов А. Ю. Разумовского решила добиться такого ускорения за счет роста производительности труда. В то же время будет обеспечено высокое качество продукции. Намечено ежегодно работать не менее двух дней на сэкономленных материалах. А один из выходных посвятить благоустройству территории. Бригада В. В. Колчина, также принявшая обязательство выполнить пятилетку за четыре года, намерена значительно снизить трудоемкость изделий. П. ИЛЬИН.

Заказчики
довольны

На одном из профсоюзных собраний в коллективе лыткаринского телевательного радиоэлектронного завода Михаил Новоселов предложил усилить ремонт телеаппаратуры на линии, переключив на этот участок большую часть работников цеха.

Раньше нередко случалось: встречается более-менее сложный ремонт, либо на починку необходимо время — мастер сразу же направляет клиента в цех, там, мол, разберутся. Это создавало населению недостатки, связанные с транспортировкой поломанной аппаратуры в ателье, потерей времени.

Предложение М. Новоселова было поддержано товарищами. Но одно дело проголосовать, другое — претворить это в жизнь. Сразу же коллектив столкнулся с трудностями. Особенно непросто было переключаться на линейные вызовы тем, кто долгое время проработал в цехе, не имея личного контакта с заказчиками.

Новые модели «Электрон Ц-280», «Темп Ц-280» и другие, которые ремонтирует ателье, отличаются сложностью, требуют частной применения осциллографа. Это накладывает на всех работников большую ответственность, и все же, работая по-новому, план семи месяцев предприятие перевыполнено. Взяты повышенные социалистические обязательства улучшать качество ремонта, повышать культуру обслуживания.

Н. ВЕТРОВА.

ДОКАЗЫВАТЬ ПОРА,



Во все уголки нашей страны и за рубеж идет продукция производственно-издательского комбината ВНИТИ. В коллективе трудится немало молодых рабочих, служащих. Среди победителей социалистического соревнования за успешное выполнение заданий первого года пятилетки — комсомолка Светлана Щербакова. Она освоила наборно-программирующий аппарат и сейчас высокопроизводительно работает на нем.

Фото С. Епихина.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ
ПРОГРАММЕ —
ЗАБОТУ МОЛОДЫХ

В звене —
ТОЛЬКО
девушки

В этом коллективе всего четыре девушки, четыре комсомолки: звеньевая Алевтина Никифорова, Нина Смирнова, Роза Рябова, Люда Александрова. А работают они так, что нелегко за ними угнаться. Помогают четкость, слаженность, добросовестность.

Не так давно все они после СПТУ пришли трудиться в теплицы совхоза «Белая Дача». Теперь все знают звено № 523 А. Никифоровой из второй бригады пятое тепличного отделения. При одинаковых условиях девушкам удается выращивать больше овощей, чем остальным. Например, при плане 25 кг огурцов с квадратного метра они собирали по 26,5 кг, перевыполнив план по этому виду продукции.

— Это — лучший результат по всему новому тепличному комбинату, — рассказывает технолог О. А. Кароль. — Подходит время сбора помидоров. Первые итоги работы звена обнадеживают. У нас план 5,4 кг с квадратного метра, а уже сейчас можно сказать, что девушки получают больше.

В чем же секрет мастерства?

Все говорят: «В дружном звене всегда легко рабо-

тать». Конечно, без взаимопонимания успеха не достигнешь. Но этого мало — надо иметь желание трудиться, применять на практике свои знания и новую технологию.

— Мы стараемся, — объясняют девчата. — Постоянно следим за растениями, используем в работе все прогрессивное, не упускаем время и поэтому всегда успеваем.

В сельском хозяйстве очень многое зависит от своевременно и правильно выполненной операции. Тогда и растения быстрее растут, и урожай бывает обильный. Чтобы быть впереди, требуется постоянно совершенствовать мастерство. У девушек есть возможность учиться в Загорском сельскохозяйственном техникуме. Совхоз дает направления, выделяет стипендии.

А чем занимаются вечером? У себя дома, в общежитии, они не скучают. Ходят в театры, кино, в походы. Принимают участие во всех общественных мероприятиях.

Недавно Нина Смирнова вышла замуж. Ей и мужу, работнику милиции В. Коробко, выделили комнату. Прошла первая комсомольско-молодежная балалагольная свадьба. В ее организации очень помогла администрация, комитет ВЛКСМ хозяйства. Сами украшали совхозный ДК, пекли угощение к чаю, устраивали игры, аттракционы, танцевали, пели под гармошку русские и украинские песни. Приезжали артисты из Люберецкого Дворца культуры. Поздравили молодых руководители, наставники, друзья. Это веселое, яркое и интересное событие всем запомнится на долго.

А. ПАНОВА.

Подружила «Дружба»

Норма прополки свеклы — 800 метров грядок за день. Много это или мало? В общем-то приличная нагрузка. Но если за работу взяться дружно, с комсомольским задором, как это делают ребята люберецкой средней школы № 4 в ЛТО племсовхоза «Фоминское», то и такое задание становится выполнимым. Хорошему, ритмичному труду способствует умелая организация прополки, продуманный контроль. Впервые в этом году зарплата будет выдаваться разбоят на руки. А это весомый стимул.

Ежедневно на оперативных штабах ЛТО бригады и звеньевые отчитываются перед секретарем комитета комсомола школы Эдуардом Наумовым. Дается оценка работе каждого комсомольца.

Отличные бойцовские качества, споровку в труде на поле проявляют Ирина Барсанова, Игорь Брошиков, Алексей Яковлев, Дмитрий Яковлев, Светлана Замятинова. За наглядную агитацию, отражающую работу бригад, отвечает Елена Мудрая, она прекрасно справляется со своими обязанностями.

В лагере большое внимание уделяется и досугу ребят. Педагоги Ю. С. Касьянова, В. П. Лапицкая, Ю. Д. Сизов, В. А. Груздев разработали интересный и насыщенный план культурно-массовых мероприятий.

Н. БОЯРИНЦЕВА.

ПОСЛУШЕН РУКАМ МЕТАЛЛ

на конкурсах профессионального мастерства

Проведение районных конкурсов профессионального мастерства среди рабочих-металлистов стало традицией. Участие в них помогает молодежи повышать квалификацию, производительность труда, качество продукции. И вот на Малаховском экспериментальном заводе собрались молодые токари. Пришли «поболеть» за них кадровые рабочие из всех цехов.

Каждый участник до начала соревнований проверяет работу станка, знакомится с чертежом детали. Не менее важно проверить правильность контрольно-измерительных инструментов. Все операции парни выполняют толково, со знанием дела. Время, отпущенное жюри на подготовку, заканчивается. Молодые токари готовы к состязанию. Они внимательны, сосредоточены. Ведь за каждую оплошность, неточность, несоблюдение техники безопасности, отклонение от заданных размеров, невыполнение требований к чистоте обработки — снижается оценка.

После практической части конкурса участников ждет теоретический экзамен. Рабочие, как в школе, тянут билеты, в каждом из которых по четыре вопроса. Тут требуются знания по физике, механике, черчению.

Наконец, и этот этап пройден. После недолгого совещания компетентное жюри определяет победителей. Наибольшее количество баллов набирает молодой токарь МЭЗа Н. Борисов. Совсем немного ему уступил кавалер ордена Трудового Красного Знамени Н. Васильев с завода имени Ухтомского. Победителям предоставляется право защищать честь района в областных соревнованиях. Третье место присуждено В. Караваеву (МЭЗ).

В тот же день на базе опытного экспериментального завода ИГД имени Скочинского проходил районный конкурс молодых фрезеровщиков и слесарей. Среди фрезеровщиков лучшим признан В. Лежнев (Лыткаринский завод оптического стекла). А среди слесарей — А. Рысаков (завод ВНИИБТ). В ближайшее время они также примут участие в областных соревнованиях. Вторые места заняли соответственно В. Щербаков (завод имени Ухтомского) и С. Голованов (ЛЗОС). Третье место решено было не присуждать. Всем победителям соревнований вручены Почетные грамоты и ценные подарки.

К. ТИХОНОВ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

Фотокадры

из 41-го...

В областном краеведческом музее в Истре развернута выставка «Страницы истории Московской области в годы Великой Отечественной войны». На ней много фотографий, ставших сейчас уникальными. Они сделаны в грозном 1941 году.

На одном из стендов есть две фотографии, сделанные в то суровое время в нашем районе.

Первый снимок — с завода имени Ухтомского. В кадре — молодой человек у станка. В подписи сказано: «Рабочий Люберецкого завода сельхозмашин тов. Романов, выполнивший 5 годовых норм».

На второй фотографии — женщины на собире ранней капусты в совхозе «Поля орошения» (ныне совхоз имени Мессовета).

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.

РЕЙД «ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ», ГК ВЛКСМ и УВД

О своеобразных группах атлетической гимнастики, называемых «качалками», насторожило многие. Они существуют в районе не первый год. Проблема подвалных помещений домов, где подростки «развивают» свои мускулы, находится в поле зрения городского комитета ВЛКСМ, спортивного комитета, работников милиции, общественности. С этой целью проводился совместный рейд.

Было шесть часов вечера. Многие люди гуляли на улице. Самое время для отдыха, занятий спортом.

Возле дома № 2 по улице Митрофанова Люберец встречаем крепко сбитого парня. О таких говорят — «накачанный».

Богатырского телосложения Игорь Пасечник, как и предполагали, увлекается атлетической гимнастикой. И не первый год.

— Я занимаюсь для себя, для здоровья, — говорит он. — Подвалы закрывать нельзя, наоборот — их нужно оборудовать.

— А можно посмотреть ваше «хозяйство»? — спрашиваем у Игоря.

— Я бы с удовольствием

По собственному сценарию

В жизнь Малаховского опытного механического завода все активнее входит спорт: зимой — хоккей, летом — футбол, волейбол, теннис. И, конечно, первое слово во всех начинаниях принадлежит молодежи. Организаторами и участниками многих спортивных игр и соревнований являются Александр Автаев, Александр Прошкин и братья Грязновы — Михаил и Александр.

В организации своего досуга не отстают и девушки. Недавно в актовом зале предприятия прошел вечер «А ну-ка, девушки!». Готовились к нему долго: писали сценарий, плакаты, добывали реквизит, проводили репетиции художественной самодеятельности.

И вот в переполненном зале на сцену вышли участницы: Нина Лалаева, Ирина Романова, Лидия Прохорова, Марина Целуйко и Галина Остроченко. Задания ставятся им нелегкие. Нужно было не разрезая материала смоделировать платье, за несколько минут приготовить салат, определить авторов песен и даже сочинить стихи. Аплодисментами зал встречал удачные ответы, умелые действия девчачьи.

Н. НОВИЧИХИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ МОМЗа.

В ПОДВАЛЬНЫХ

показал, да вот ключей нет. Сидящие возле подъезда женщины тоже не смогли нам помочь. Одна из них, А. А. Михайлова, пожаловалась:

— Вечерами какие-то неизвестные заходят в подвал с гитарой, бутылками. Както зимой даже отопление отключили. Видите ли, им стало жарко...

В конце концов ключ все же нашелся, железную дверь открыли. По ступеням мы спускались, как в подземелье. На пути к таинственному спортзалу пролегли трубы, часто приходилось ноги гибаться. Наконец увидели что-то наподобие большого чулана. Массивные штанги, гантели, различные приспособления для физических упражнений — явно самодельные. В помещении тесно, душно, кругом грязь, мусор... О полноценных занятиях спортом в таких условиях говорить не приходится.

Наоборот, только здоровью навредишь.

До «качалки», что на улице третьей Красногорской, дом 3 рукой подать. Здесь дверь была открыта. Встречаем троих ребят. Они не

давно закончили среднюю школу и, понятно, с «суперменами» их не сравнить, тем более с культистом, чье фото висело на стене.

— Это ваш идеал? — спросили мы у Дмитрия Канерского.

— Нет, что вы. Это «гопа мыши», анатомическое пособие, — ответил парень. И добавил, что культуризм не для него. Во время учебы в школе он увлекался легкой атлетикой, читал медицинскую литературу по физической культуре. А теперь вот решил самостоятельно заняться «тяжелой».

Что ж, стремление стать крепким вполне объяснимо и понятно. Этот спортзал подростки сами оборудовали, на свои деньги приобретали инвентарь, различные приспособления. Дело неплохое, тем более, что и условия подходящие.

— Хорошо, что домоуправление разрешило нам здесь заниматься, — говорит Виктор Коробов. — А свой досуг мы сами организуем.

— Ну, а если помочь вам средствами, материалами, со-

НА ЧТО ГОДИМСЯ МЫ



Комсомолец Михаил Лаврушкин работает слесарем-сборщиком на заводе электромузыкальных инструментов. Вместе с товарищами осваивает выпуск синтезатора «Алиса» новой модификации.

За какое бы дело ни взялся Михаил, он всегда доведет его до конца, сработает, как говорится, на совесть. Потому и уважают его товарищи.

А еще Лаврушкин — народный контролер. И с этой нагрузкой он справляется успешно.

НА СНИМКЕ: Михаил Лаврушкин.

Фото Н. Шалапина.

„Мы хотим сегодня!“

О проблемах создания молодежного кафе в Люберцах

Если стандартный лист бумаги разрезать на три части, то получится как раз тот формат, который и занимает скромное меню никого зала кафе «Славянка». Количество посетителей соответствует выбору блюд. Как и ожидалось, кафе регулярно не выполняет план. И не только в этом зале, но и наверху, на втором этаже, где сейчас расположился безалкогольный бар.

Уже несколько месяцев первый этаж «Славянки» по вечерам практически пустует. В баре не хватает соков, мороженого, скучен выбор кондитерских изделий. Досуг молодежи организован в этом излюбленном месте отдыха не лучшим образом. Молодые люди оказываются предоставленными самим себе.

Проблемой занялся Люберецкий ГК ВЛКСМ. Началась работа по созданию в «Славянке» молодежного кафе. Но идет она, надо сказать, не слишком высокими темпами. Около месяца назад горком обратился к администрации предприятия общепита с просьбой изложить свои конкретные предложения, составить заявки на недостающее оборудование. Складывается впечатление, что дирекция не особенно стремится перейти от слов к делу. Пока, к сожалению, между двумя сторонами существует множество разногласий.

Кроме того, обстановка, в кото-

рой приходится работать организаторам нового кафе, сложилась далеко не самым благоприятным образом. Так, по сокращению штатов уволен один из энтузиастов этого дела. И наверное, не случайно Володя Костюк, бармен верхнего зала, — человек, употребивший много сил на то, чтобы дать ход новой идее, во время нашей беседы устало сказал: «Я больше не буду делать попыток что-либо здесь изменить».

Даже такая немаловажная вещь, как реклама, и та осталась вне поля зрения администрации. Нашли художника, который согласился выполнить заказ, но встал вопрос с оплатой.

В перспективе кафе должно стать своеобразным молодежным центром района. Заключен трехсторонний договор между трестом столовых, отделом культуры исполнкома горсовета и ГК ВЛКСМ. Распределены обязанности. Трест столовых должен обеспечить финансовую сторону дела и комплектование кадрами. Отдел культуры — программу, по которой будет работать кафе. А горком комсомола отвечает за посещаемость, охрану правопорядка. Найдено частичное решение создавшихся трудностей. Вход в кафе будет платный, по билетам. На эту сумму посетители смогут выбрать то, что им понравится.

Правда, есть тут маленькое «но». Билеты в кафе планируется распределять через комитеты комсомола предприятий и организаций. В таком случае куда же деваться тем ребятам, которые приходят в «Славянку» «самотеком»? Конечно, горкому удобнее самому формировать контингент посетителей. Однако есть резон наряду с этим продавать билеты прямо у входа.

...На первом этаже работает дискотека: яркие огни, современная музыка, буйство красок и ритмов. В баре молодежь пробует фирменные безалкогольные коктейли, изделия кондитеров, легкие закуски. А после небольшого перерыва начинается тематический вечер, посвященный Дням солидарности с молодежью стран Латинской Америки. В это время на втором этаже в небольшом уютном кинозале демонстрируется фильм. Да не тот, который идет во всех окрестных кинотеатрах и Домах культуры, а привезенный сюда по заказу зрителей...

Но, как поется в популярной песенке, «это будет завтра». Когда оно будет, это «завтра», пока точно никому не известно. А молодежь Люберец хочет, чтобы молодежный центр работал уже сегодня.

Л. СЕЛЮНИНА.
И. ТРУХЛИНА.

Интересная поездка

Как-то на очередном заседании бюро комитета комсомола Люберецкого треста столовых зашел разговор о том, что нет между ребятами дружбы, что встречаются только на работе, а досуг проводят — каждый сам по себе. Тогда новый секретарь Алла Савчихина предложила собраться и в ближайшие выходные отправиться на прогулку по Москве-реке. Ее поддержали

Е. Давыденкова, А. Кочунов, В. Куделя и другие комсомольцы.

Эта поездка сдружила ребят. Из интересного рассказа гида они узнали много нового об истории родного края. Да и само соприкосновение с прекрасной природой Подмосковья наполнило жизнь откликом в душе каждого.

Вдоволь накупавшись и позагорав, отправились в обратный путь. Кто-то предложил в следующем месяце организовать двухдневный пеший поход. «Кто за?» — весело спросила секретарь. Единогласно!

Н. ЛОЗОВАЯ.

КАК ЖИВЕШЬ, ОБЩЕЖИТИЕ?

Что может совет

В совете общежития Ухтомского вертолетного завода 11 человек. Главными их задачами являются организация досуга молодежи, забота о создании нормальных бытовых условий. Был проведен опрос общественного мнения, который помог составить план работы в соответствии с пожеланиями ребят. Этот план согласовали с парткомом предприятия, комитетом ВЛКСМ, Дворцом культуры «Искра».

Возле дома № 2 по улице Митрофанова, который относится к этому предприятию, нет ни одного даже простейшего спортивного сооружения.

Плохо развиваются спортивную работу по месту жительства ЖЭУ-3 и другие. Так работать нельзя.

Недавно создана федерация по атлетической гимнастике при Люберецком спортивном комитете, которую возглавил заслуженный мастер спорта СССР, чемпион мира по классической борьбе Н. М. Шмаков. Федерация начала контролировать занятия молодежи в «качалках». Методическое руководство ими взяли на себя тренеры специализированной детско-юношеской спортивной школы по тяжелой атлетике.

Но проблемы досуга молодежи, работы с подростками по месту жительства, как показал рейд, остаются.

Рейдовая brigada:
И. СТОРОЖУК,
заведующий отделом спортивной и оборонно-массовой работы ГК ВЛКСМ.

Т. ГУЗЕНКО,
инспектор по делам несовершеннолетних Люберецкого УВД.

В. МАСЛОВ,
корреспондент газеты «Люберецкая правда».

одном из последних. Сначала состоялось чествование победителей социалистического соревнования. Затем выступил бывший военнослужащий В. Зарытов, который выполнил свой интернациональный долг в Афганистане. Далее слово взял заместитель главного конструктора М. А. Купфер. И в заключение — дискотека. Участники вечера сидели за столиками, имели возможность беседовать друг с другом.

Вот так обстоят дела в общежитии, молодежь которого не желает жить по старинке — тихо, мирно, незаметно. Идет поиск новых решений старой проблемы: как сделать свободное время полезным и приятным.

И. КОНДРАШОВ.

ЛАБИРИНТАХ

орудите во дворе спортивной площадки?

— Конечно! Ведь для себя же будем делать.

Да, здесь нужна серьезная помощь администрации № 2 Московско-Рязанского отделения железной дороги.

...В поселке Томилино нас явно не ждали. На улице Пионерской, дом 17 «секция» была закрыта. У второго подъезда собрался народ. Разговор об «обитателях» подавала, который мы начали, никого не оставил равнодушным. Жительница первого этажа категорически заявила:

— Надо закрыть эти лабиринты! Допоздна оттуда доносятся музыка, без конца хлопают дверью, шумят.

Председатель домового комитета Н. А. Жарова и ее помощница А. М. Шилова стали переубеждать женщину:

— Легко сказать — закрыть. А куда молодежи деться, где провести свободное время?

Стихийно возникшее собрание жильцов продолжилось. Высказывались различные мнения. Но все были единодушны в одном: по

месту жительства подросткам нечем заняться. Между тем в пятистах метрах от дома, в школе № 18, пустует спортзал.

При правильной организации дела можно было бы решить проблему свободного времени. Нам кажется, в организации досуга молодежи по месту жительства идти и этим путем, школы должны стать центром такой работы. К сожалению, горено не поддерживает эту идею.

В постановлении Совета Министров СССР «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения» говорится, что нужно установить норму отчисления от доходов жилищно-эксплуатационных организаций в размере до 3 процентов для развития спортивной работы и строительства спортивных сооружений по месту жительства.

Как же оно выполняется? Никак. Скажем, ЖКО завода мостостроительного оборудования в прошлом году ни рубля не использовало на эти цели. Заводской комитет ВЛКСМ также не проявил настойчивости.



В условиях реконструкции на заводе имени Ухтомского продолжается выпуск сенокосилок. Участвует в нем и цех № 12, открывшийся в нынешнем году. Здесь самая молодая на предприятии комсомольская организация, возглавляемая токарем Петром Шевченко. Ударно трудится в цехе слесарь пятого разряда Виктор Горбач. Он помогает устанавливать и отлаживать новое оборудование.

Коллектив переживает сложный период становления. Приходят люди, растут и ряды комсомольской организации. Несмотря на организационные трудности, регулярно проводятся собрания. На последнем обсуждены задачи, вытекающие из решений июньского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС.

НА СНИМКЕ: Виктор Горбач и Петр Шевченко.
Фото Н. Шалапина.

СЛОВО К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! С первого августа началась подписка на периодические издания на 1987 год. Она продлится до 31 октября. В этот период вы можете выписать и «Люберецкую правду». Обращаясь к нынешним подписчикам, редакция рассчитывает, что они вновь по желают иметь у себя свою городскую газету, по которой и впредь можно будет знакомиться с основными событиями жизни Люберецкого района и важнейшими явлениями международной жизни. Мы рекомендуем также обзавестись собственным комплектом местной газеты и тем, кто не имел ее раньше. Она будет надежным источником самой разнообразной информации по всем сферам районной жизни.

Редакция стремится сделать газету, отвечающую

тем задачам, которые выдвинуты XXVII съездом партии, которые с большой заинтересованностью решаются всем советским народом. Курс партии на ускорение социально-экономического развития понятен трудающимся нашего района и поддержан ими. Газета намерена углубить освещение вопросов перестройки в деятельности партийных организаций, Советов народных депутатов.

Редакционный коллектив понимает, что и он призван перестроиться, улучшить содержание газеты, повысить качество публикаций, их остроту, злободневность. Мы призваны полнее и ярче отображать происходящие перемены, борьбу с косностью, бесхозяйственностью, очковтирательством, тунеядством, пьянством.

Важное место в редакционной практике занимает сейчас социально-бытовая тематика, вопросы, волнующие людей в повседневной жизни.

Подпишишь найдут в газете материалы о деятельности промышленных, транспортных, сельскохозяйственных предприятий, строительных организаций, научных учреждений, учреждений культуры и бытового обслуживания. Планируется более широкий показ человека труда — основного богатства нашего общества.

В то же время газета предоставит место для рекламы с тем, чтобы подписчики имели широкую осведомленность о деятельности торгующих организаций, сферы обслуживания, о работе Дворцов и Домов культуры, кинотеатров.

ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОДПИСАТЬСЯ НА «ЛЮБЕРЕЦКУЮ ПРАВДУ» ЗАБЛАГОВРЕМЕННО. ЭТО ОБЕСПЕЧИТ ГАРАНТИЮ ВАШЕЙ ОСВЕДОМЛЕННОСТИ О ЖИЗНИ РАЙОНА В 1987 ГОДУ. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД — 5 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК.

Телевидение

Вторник

5 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Ребятам о зверятах. 9.10 — «Домашний театр». 9.30 — «Спартак». Худ. фильм-балет. 14.30 — Новости. 14.50 — Наш современник. 15.50 —

Среда

6 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Мультфильмы. 9.00 — Клуб путешественников. 10.00 — «Играй, гармонь!». 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильмы. 15.40 — Грузинские

Четверг

7 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Умелые руки. 9.05 — В мире животных. 10.05 — Евгений Иванов. 10.50 — «Взлет». Фильм-концерт. 14.30 — Новости. 14.50 — Премьера док.

Пятница

8 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — К Дню строителя. Док. фильмы. 9.20 — Мир и молодежь. 9.55 — Экранизация литературных произведений.

Суббота

9 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Песни народов мира. 9.00 — «Дом в квартире». 9.40 — Концерт. 10.00 — Здоровье. 10.45 — «Музыка для взрослых и детей». 11.05 — Для всех и для каждого. 11.35 — Худ. фильм «Наш общий друг». 13.30

Воскресенье

10 АВГУСТА

Первая программа
8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — «Сибирь на экране». 9.20 — 32-й тираж «Спортивного». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служба Советскому Союзу! 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — Клуб путешественников.

В магазинах Люберецкого промтогра № 10/11 «Детский мир», № 33, 13, 26, 54 «Детский мир» к началу нового учебного года организованы школьные базары.

В широком ассортименте школьные формы и другие виды одежды, обувь, школьно-письменные принадлежности, портфели, ранцы, сумки ученические.

Реализация школьной

— Концерт. 16.15 — Новости. 16.20 — Премьера док. фильма «Час на экране». 16.50 — «Герой Жюля Верна на экране». «80 дней вокруг света». Мультфильм (Австралия). 1-я и 2-я серии. 17.35 — Спорт и личность. 18.05 — Концерт народного артиста СССР Ю. Гулевса. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам.

народные песни. 15.55 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.25 — Новости. 16.30 — «Герой Жюля Верна на экране». «80 дней вокруг света». Мультфильм. 3-я, 4-я, 5-я серии. 17.35 — «Праздник вдохновения». 18.05 — Премьера док. фильма «Рукопожатие год 2000-й». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мультфильм. 19.15 — Мир и молодежь. 19.50 — Но-

вости. 19.55 — Премьера худ. телефильма «Спрут». 5-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — «Из фондов телевидения». 22.40 — Сегодня в мире. 22.55 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 8.45 — Народные мелодии. 9.00 — Шах-

матисты. 19.55 — Премьера худ. телефильма «Спрут». 5-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — «Из фондов телевидения». 22.40 — Сегодня в мире. 22.55 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Песни матери». 8.40 — «Свидание». Худ. фильм. 9.55 —

— Агропром сегодня и завтра. 19.30 — Новости. 19.40 — «Оперетта, оперетта». 21.00 — Время. 21.40 — Худ. фильм «Экипаж». 23.00 — Сегодня в мире. По окончании — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Гонцы спешат». Худ.

В первые — Чемпионат мира по шахматам. 19.50 — Премьера мультфильма. 20.00 — «Эстафета доброй воли». 21.00 — Время. 21.40 — В субботу, вечером. «Я жил на земле, в этом — сила моя...» 22.45 — Концерт ансамбля «Ариэль». 23.20 — Новости.

Вторая программа
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Утренняя почта». 9.45 — Фильм —

песни». 19.30 — Новости. 19.40 — «Вокруг смеха». 21.00 — Время. 21.45 — Футбольное обозрение. 22.15 — Концерт лауреатов VIII Международного конкурса им. П. И. Чайковского. 23.15 — Но-

вости.

Вторая программа
8.00 — На зарядку становись!

8.20 — «Игорь Виеру». Док. фильм. 8.45 — Играет духовый оркестр. 9.10 — Мамина школа.

9.40 — Р. Штраус — «Жизнь ге-

Добро пожаловать на школьные базары!

Формы осуществляются по талонам приглашениям школ района (согласно приказу Министерства торговли и Главного управления торговли РСФСР) магазинами № 10 «Детский мир», № 33

«Одежда для мальчиков», № 54 «Детский мир».

Адреса магазинов:

№ 10 «Детский мир» — 140014, г. Люберец, Октябрьский пр., 304. Проезд автобусами 346, 353, 373

до остановки «Мальчики».

№ 13 — г. Люберец, ул. Митрофанова, 14. Проезд от остановки «Люберцы» ав-

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ на газеты и журналы!

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Союзпечать» сообщает, что подписка на газеты и журналы на 1987 год проводится в следующие сроки:

ведомственная — с 1 августа по 31 августа 1986 года;
индивидуальная — с 1 августа по 1 ноября 1986 года.

По вопросам подписки обращаться в агентство «Союзпечать» по адресу: г. Люберец, ул. Мира, 19. Телефоны 553-18-23, 554-82-58.

3-5.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТИХАЯ ЗАСТАВА» — 11, 15 (удл.), 19-15; «ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА» — 13, 17-30, 21; (малый зал) — «В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ» — 10; «ПО ЗОВУ СЕРДЦА» — 11-45, 16-30; 18-15; «ЖЕСТОКИЙ РОМАН» (2 серии) — 13-30, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ВЫДРА ПО ИМЕНИ ТАРКА» — 10; «НАУЧИСЬ ТАНЦЕВАТЬ» — 11-30, 15, 18-45 (удл.); «ИГРА ДЛЯ ДЕТЕЙ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА» — 13, 17, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВА-БАНК» — 11-20, 13, 15; «ЛЮБОВЬ И АЭРОБИКА» — 17, 18-45; «ДЕСТВО БЕМБИ» — 10.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЦОВЫЙ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» — 19, 21; «РЕЙС 222» (2 серии) — 18.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЦОВЫЙ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серии) — 18, 20-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЧИНГАЧГУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 13, 18, 21.

«Спокойной ночи, малыши!» — 20.00
— Кубок СССР по футболу. 1/8 финала. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм. 20.45 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 21.00 — Время. 21.40 — «Польянь — гравя горькая». Худ. фильм. 23.10 — Новости.

18.00 — Новости. 18.20 — Сельский час. 19.20 — Музыкальный кинотеатр. 19.50 — Док. фильм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — «Новости». 20.20 — «Наука и техника». 20.30 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 21.00 — Время. 21.40 — «Свидание». Худ. фильм. 22.55 — Новости.

18.00 — Новости. 18.20 — Сельский час. 19.20 — Музыкальный кинотеатр. 19.50 — Док. фильм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — «Новости». 20.20 — «Наука и техника». 20.30 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 21.00 — Время. 21.40 — «Свидание». Худ. фильм. 22.55 — Новости.

Сборная СССР — сборная Бразилии. 19.30 — Этика и психология семейной жизни. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — Для всех и для каждого. 20.45 — Док. фильм. 21.00 — Родом из детства. 21.45 — «Дамы приглашают кавалеров». Худ. фильм. 18.00 — Новости. 18.15 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Л. Бетховен — Симфония № 9. 19.35 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — «Новости». 20.20 — «Наука и техника». 20.30 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 21.00 — Время. 21.40 — «Экран исторического фильма». «Гонцы спешат». 23.00 — Новости.

Сборная СССР — сборная Бразилии. 19.30 — Этика и психология семейной жизни. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — Для всех и для каждого. 20.45 — Док. фильм. 21.00 — Родом из детства. 21.45 — «Дамы приглашают кавалеров». Худ. фильм. 18.00 — Новости. 18.15 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. Л. Бетховен — Симфония № 9. 19.35 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — «Новости». 20.20 — «Наука и техника». 20.30 — Международные соревнования по стендовой стрельбе «Большой приз Москвы». 21.00 — Время. 21.40 — «Чемпионат мира по баскетболу». Женщины. Сборная КНР — сборная СССР. 22.00 — Новости.

Фестивали. Конкурсы. Концерты. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — Д. Шостакович — Седьмая симфония. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» — 20.15 — Для всех и для каждого. 20.45 — Док. фильм. 21.00 — Родом из детства. 21.45 — «Чемпионат мира по баскетболу». Женщины. Сборная КНР — сборная СССР.